Fiche de calcul n°13 011A
Intégration par parties

Prérequis _
Primitives, dérivées, intégration par parties.

A la suite du cours de 1ére année.

On rappelle le théoréme d’intégration par parties. Si (a.b) € R?, si u € C'([a,b],R) ¢t si v € C'([a, b], R), alors

/: o' (t)e(t)dt = [u(t)n(t)]: - j;b u(t)v' (t) dt.

Intégrales
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Primitives

Calcul 13.2 ‘00
Pour chaque fonetion suivante, préciser sur quel ensemble elle est définie, puis en déterminer une primitive.
a) x> (—z+1)e* .... ¢) x+—3arctan(z) ......
In
b) m+— (:) .......... d) zv+—zecos(z) ........
T
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Intégrations par parties successives

Pour ces calenls de primitives et d'intégrales, on pourra réaliser plusicurs intégrations par parties successives.

Calcul 13.3 — Calcul d’intégrales.

Calcul 13.4 — Calcul de primitives.

Calculer des primitives des fonctions suivantes.
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